

Ювілейні привіти "Українським Робітничим Вістям".

ВІД СЕКРЕТАРЯ ЕКЗ. КОМ. РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

До читачів "Українських Робітничих Вістей".

Товариші!

З нагоди видання Вашого часопису три рази в тиждень і його п'ятилітнього ювілею, дозволяю мені бодай кількома словами привітати "Українські Робітничі Вісті" і погратувати Вам, українські товариші, за такий успішний розвиток Вашої преси.

Той факт, що Ви не тільки вдержували свій часопис, оснований Вами в марті 1919 р., але й будували його так, що стало можливим видавати його три рази в тиждень, означає безперечний успіх, а також і те, що протягом минулих двох або трьох років тяжкого часу, українські робітники мусіли працювати для цієї справи з безперервними зусиллями і пожертвуваннями.

І за досвідом прекрасно знав, скільки клопотів і труднощів потрібно в цій і інших країнах для вдержання робітничої преси; тому то й розумію і можу оцінити Ваші старання задля досягнення такого успіху.

Я переконаний, що іменно завдяки тому успіхові Вашої преси і її доброму впливові, який вона має на Українців в Канаді, Ви здобули собі вороже відношення реакційних елементів в Канаді і що це й послужило причиною їхніх атаків на Стіварищення Української Робітничої Діи і Ваші інші організації.

Капіталістична преса являється великим охоронним валом для капіталізму. Наша преса є сильною і важкою зброєю в нашій боротьбі проти реакції. Без преси рух робітничої класи є слабим, вбогим і безуспішним змаганням.

Чи буду я за великий оптиміст, коли скажу, що за рік або два "Українські Робітничі Вісті" будуть щоденним? Я переконаний, що це також може бути здійснене. Нехай же це стане найближчим кроком у Ваших змаганнях.

Як секретар Робітничої Партії Канади я знаю, що висловлюю думку всіх наших членів, коли від їхнього імені пересилаю правдиво гарячий привіт "Українським Робітничим Вістям" з нагоди п'ятилітнього їхнього ювілею і нового видання три рази в тиждень а також щирі вітання українським товаришам, старанням яких належить завдячувати успіху Вашого часопису.

З товариським привітом,

Джек МакДоналд,
секр. Екз. Ком. Р.П.К.

ВІД МЕНАДЖЕРА ЧАСОПІСУ "ДІ ВОРКЕР", ОРГАНУ Р.П.К.

Дорогі Товариші!

Дозвольте мені, як менаджеру "Воркера", а також тим товаришам, що відібрали за видання і завідування "Укр. Робітничих Вістей", мої найщиріші вітання за поступ, який зробив Ваш часопис. В цих часах, коли вплив безробіття на життя положення робітників так виразно дається помічати і відчувати, коли несправді, виторваною світовою війною, це не розширився міжнародно класовою свідомістю і солідарністю, так дуже потрібна для добра робітничої класи, — такий сталий поступ і зріст "Українських Робітничих Вістей" є чимось незрівняним на полі робітничого журналізму.

Для тих, що близько зв'язані з завданнями протидіагностики сталій стурі пропаганди в інтересах капіталістичної класи, що її провадить день і ніч, головню при допомозі її постійної форматорки опінії, преси — боротьба за існування навіть на тих умовах, що зараз існують, є завжди утяжливюю і колючою. І коли ми довідалися про плани це дальшого розвитку Вашого часопису, я не міг повадержатися, щоб не погратувати Вам за приводу випуску "Українських Робітничих Вістей" три рази в тиждень і їхнього п'ятилітнього ювілею та побажати Вам найкращого успіху у нашій спільній боротьбі.

Нехай довго живуть "Українські Робітничі Вісті", як орган робітничої класи! Всього непереможної сили бажаю їм в боротьбі, що їде їх в майбутньому, яка, я надіюсь, тільки ще більше загартує всіх добрих товаришів і захопить до поставлення "Укр. Роб. Вістей" щоденним, з таким числом читачів, що її вплив завжди буде помітний на умовою розвитку і нахилах українських робітників!

З товариським привітом,

В. Моріарті,
менеджер "Воркера".

ВІД БЮРА УКРАЇНСЬКОЇ СЕКЦІЇ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.

Бюро Української Секції Робітничої Партії Канади щиро і з радістю вітає "Українські Робітничі Вісті" за приводу їх п'ятилітнього ювілею і переїзду з північівника на дво-денник. Вітає не тільки від себе, але й від імені всього членства Української Секції Р. П. К., яке прекрасно розуміє і оцінює велике значіння революційної робітничої преси для робітничої класи у її визвольній боротьбі, а зокрема значіння "Укр. Роб. Вістей" для українського робітництва і фермерства в Канаді.

Революційна робітнича преса, це не тільки необхідна зброя, але й певний організатор і борець, вірний учитель і провідник поволених працюючих. Вона — ясне світло, що освітлює поле класової боротьби, викриває чатуючих ворогів трудящих мас, їхні наміри, засідки і змагання, та показує шлях до визволення робітничої класи, до нового громадського ладу і кращого людського життя.

Українські робітники і фермери болуче відчували в останніх місяцях 1919 р. брак свого робітничого часопису після того, як влади закрили наш босвий орган "Робочий Народ", що згинув славною смертю на своїй босвій позиції. Та найбільше відчували його ті українські робітники і фермери, що були до тоді з'організовані в Українській Соціал Демократичній Партії, яку влади теж заборонили. То ж з великою радістю привітали вони появу "Українських Робітничих Вістей", що з першого ж числа зайняли позицію свого славного попередника, "Робочого Народу", бо були певні, що вони допоможуть ранше чи пізніше опять з'організувати класово свідоме українське робітництво і фермерство в революційну робітничу політичну партію для дальшої боротьби.

І хоч, завдяки таким умовинам, створеним реакцією, це далося зробити не зараз, то все таки "Укр. Роб. Вісті" дуже багато допомогли створенню Робітничої Партії Канади, а головню її Української Секції. Відколи ж з'організувало Р. П. К., "Укр. Роб. Вісті" завжди були і є її сміливим речником, особливо ж допомагали і допомагають організуванню і будованню Української Секції Р.П.К.

Отже ми радіємо не тільки тому, що наш славний босвий орган святкує вже п'яту річницю свого існування і своєї багатогликої та прецизної діяльності в користь українського робітництва та фермерства зокрема і робітничої класи взагалі, але

те більше тому, що він розвивався і почав виходити три рази в тиждень.

Вітаючи нині "Укр. Роб. Вісті" ми прирікаємо й на будуче піддержувати їх всіма нашими силами. Тому й закликаємо все членство Української Секції Р.П.К. та все свідоме українське робітництво і фермерство з дим святим тріумфом нашого часопису розпочати ще ширшу діяльність в напрямі поширення "Укр. Роб. Вістей" між масами українських робітників і фермерів, забезпечення їм дальшого успіху і скорой переїзду на щоденник.

Хай живе наш босвий провідник "Українські Робітничі Вісті"!

Честь і слава всьому свідомому робітництву і фермерству, що допомагало і допомагає його піддержанню і розвитку!

За Бюро Української Секції Р.П.К.

М. Попович, організатор. В. Н. Колісник, секретар.

ВІД ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ СТОВАРИЩЕННЯ У.Р.Д.

Патий Екзекутивний Комітет Стіварищення Український Робітничий Дім вітає свого найактивнішого співробітника — "Українські Робітничі Вісті" — в день п'ятилітньої річницї його існування.

Рік за роком змінювалися Екзекутивні Комітети Стіварищення, а "Українські Робітничі Вісті" стало стояти на своєму великому посту будівничого організації українського робітництва і фермерства Канади.

Замовк "Робочий Народ" — замовкли уста першого Екзекутивного Комітету Стів. У.Р.Д. Прийшли "Укр. Роб. Вісті" і знову отворились уста Екзекуму. І з того часу пройшло п'ять літ спільної праці в будованню Стіварищення Укр. Роб. Діи, п'ять літ освітлюючої праці серед українських трудящих мас Канади.

Що ухвалювали Екзекутивні Комітети, що ухвалювали з'їзди Стіварищення, "Українські Робітничі Вісті" зараз же все те розносили між українських робітників і фермерів і закликали їх думити довкола цих ухвал, бо вони несуть користь всім працюючим.

Нині наш найближчий і найвірніший співробітник святкує ювілей своєї п'ятилітньої праці для добра працюючих. Злучім же, товариші робітники і фермери і товаришки робітницї, довкола нього всі свої сили! Візьмімо щиро без жадних фраз до праці — придбання тисячів нових передплатників "Українським Робітничим Вістям"! Цим ми зробимо в першу чергу величезну користь Стіварищенню Укр. Роб. Діи. Бо хто читає "Укр. Роб. Вісті", той стане членом нашої організації, стане членом свідомої робітничої сімї. А хто з вас товариші не бажає би, щоб число членів відділу у вашій місцевості зросло? Цього бажає ви, цього бажає і ваш Екзекум. А "Українські Робітничі Вісті" бажають мати якнайбільше передплатників, щоб не авертались до організації за пресовим фондом. Злучивши солідарно свої сили довкола "Українських Робітничих Вістей" — до року зробимо їх щоденним.

Екзекутивний Комітет в імені Стіварищення Укр. Роб. Діи це раз щиро вітає нашого дорогого ювілянта і бажає йому найкращих успіхів в боротьбі за кращу долю всіх поволених і разом з передовим свідомим і організованим українським робітництвом і фермерством Канади кляче:

Хай-живуть "Українські Робітничі Вісті"!

За Екзекутивний Комітет Стів. У.Р.Д.

Ю. Дюлмак, голова. М. Шатувський, секретар.

ВІД Ц.К. ТА ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ ЖЕН.-РОБ. В ВІННІПЕГУ.

Дорогі Товариші! Ми, Центральний Комітет і членкині вінніпегського відділу Секції Женин-Робітниць щиро вітаємо нашого дорогого ювілянта "Українські Робітничі Вісті" — в день п'ятилітнього його існування. Ми тішимося, що "Укр. Роб. Вісті" почали виходити три рази на тиждень і ждемо того часу, коли вони почнуть виходити вже щоденним.

"Українські Робітничі Вісті" є тим чинником, який зорганізував нас женин-робітниць в Вінніпегу і в цілій Канаді. І хоч нині ми вже маємо свій журнал, то ні на одну хвилину не забуваємо про "Українські Робітничі Вісті" і будемо далі всіма силами їм помагати і поширювати їх. Ми свідомі того, що читанням робітничої преси підноситься свідомість робітницї.

В день п'ятилітнього ювілею "Українських Робітничих Вістей" ми клячемо до всіх женин-робітниць і фермерок: читай-

те "Українські Робітничі Вісті", приєддуйте їм нових передплатників, заставляйте ваших мужів, щоб передплачували і читали цю газету, бо вона є одною в Канаді, що боронить так завзято інтереси робітництва.

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті" на славу українським трудящим масам в Канаді!

Центральний Комітет Секції Женин-Робітниць.
Відділ Секції Женин-Робітниць в Вінніпегу.

ВІД ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В ВІННІПЕГУ, МАН.

Минає п'ять літ, як вперше появилася робітнича газета "Українські Робітничі Вісті" в Канаді. За п'ять літ своєї праці, вона цілий час була не тільки ширим провідником робітництва, не тільки класовим учителем, але й оборонцем широким працюючих мас. Всі ми за цих п'ять літ переконалися, що "Укр. Робітничі Вісті" непохитно стоять на сторожі робітничих інтересів і в день п'ятилітнього ювілею, Український Відділ Робітничої Партії Канади в Вінніпегу шле "У.Р.В." свій щирий пролетарський привіт та бажання найкращого розвитку.

Хай живе класово свідоме робітництво!

Хай живе класова боротьба за визволення праці з неволі капіталу!

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті"!

Відділ У.С. Р.П.К. в Вінніпегу.

ВІД ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В МОНТРЕАЛІ, КВЕ.

Відділ У.С. Р.П.К. в Монреалі засилає "Українським Робітничим Вістям", з нагоди п'ятилітнього ювілею, щирий пролетарський привіт і бажання якнайкращого успіху в боротьбі за визволення працюючих з капіталістичного ярма. "Українські Робітничі Вісті" є одною укр. робітничою газетою в Канаді, що непохитно стоїть на сторожі робітничих інтересів і вказує їм правдивий шлях до повного освобождення з економічного і політичного рабства.

Прямуйте далі, товариші співробітники "Укр. Роб. Вістей". Ваша праця є прожектором для українського робітництва, що освітлює йому шлях в боротьбі. Ваші діла будуть записані на сторінках історії визвольного руху. Ви є в вирі боротьби, яку ви завзято провадите з чорними духами реакції. Капіталістична зрґя хотіла прокинути "Українські Робітничі Вісті", але це її не вдалося. Хай же знає вона, що робітники не віддадуть своєї зброї без бою.

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті"!

Хай живе Робітничая Партія Канади!

Ю. Вараниця, секр.

ВІД ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В МОНТРЕАЛІ, КВЕ.

Відділ У.С. Р.П.К. в Монреалі засилає "Українським Робітничим Вістям", з нагоди п'ятилітнього ювілею, щирий пролетарський привіт і бажання якнайкращого успіху в боротьбі за визволення працюючих з капіталістичного ярма. "Українські Робітничі Вісті" є одною укр. робітничою газетою в Канаді, що непохитно стоїть на сторожі робітничих інтересів і вказує їм правдивий шлях до повного освобождення з економічного і політичного рабства.

Прямуйте далі, товариші співробітники "Укр. Роб. Вістей". Ваша праця є прожектором для українського робітництва, що освітлює йому шлях в боротьбі. Ваші діла будуть записані на сторінках історії визвольного руху. Ви є в вирі боротьби, яку ви завзято провадите з чорними духами реакції. Капіталістична зрґя хотіла прокинути "Українські Робітничі Вісті", але це її не вдалося. Хай же знає вона, що робітники не віддадуть своєї зброї без бою.

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті"!

Хай живе Робітничая Партія Канади!

Ю. Вараниця, секр.

ВІД ЗАРЯДУ ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В МОНТРЕАЛІ, КВЕ.

З нагоди п'ятилітнього ювілею "Українських Робітничих Вістей" заряд відділу У.С. Р.П.К. засилає своїй газеті щирий привіт і бажане успіхів в боротьбі за освобождення поволеного люду. Смерть дорогого нашого вождя Леніна хай зміцнить Ваші, товариші, сили до дальшої праці й боротьби за кращий лад, за лад братерства й любови. Ленін був вождом Комінтерна, його авторітетом, був вождом комуністичних партій в цілій світі. Хай же живуть комуністичні партії!

Хай живе робітничая преса!

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті" на славу робітникам!

Ю. Вараниця, секр.

ВІД ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В ТІМІНСІ, ОНТ.

Дорогі Товариші! Ми, робітники, організовані у відділі У.С. Р.П.К. в Тімінс, Онт., засилаємо "Українським Робітничим Вістям" з нагоди їх п'ятилітнього ювілею найщиріший пролетарський привіт. Одночасно визнаємо всіх товаришів поспішити з матеріальною допомогою нашому дорогому часописові, щоб на наступний рік він став щоденним.

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті"!

Хай живе міжнародня робітничая преса!

Гр. Смук, І. Романюк, організатор, секретар.

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ.

В день п'ятилітнього ювілею "Українських Робітничих Вістей", Відділ Стів. У.Р.Д. в Вінніпегу шле свій найщиріший привіт і щиро бажане, щоб наша дорога газета й на далі залишалася тим великим учителем широким робітничим мас Канади. За п'ять літ свого існування "Українські Робітничі Вісті" зробили велику роботу і вказали правдивий шлях українським робітникам, а також були цілий час одним середником науки та освіти взагалі. Нехай-же й на далі залишаться вони учителем широким пролетарським мас і нехай число читачів "У.Р.В." збільшиться в десятиро.

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті"!

Хай живе міжнародня робітничая преса!

Гр. Смук, І. Романюк, організатор, секретар.

Хай живуть і розвиваються "Українські Робітничі Вісті" для добра нашого робітництва! Хай живе свідоме робітництво в єдності і братерстві!

Відділ Стів. У.Р.Д. в Вінніпегу.

ВІД ФІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ТРАНСКОНА, МАН.

Дорогі Товариші!

З нагоди п'ятилітнього ювілею "Українських Робітничих Вістей" філія Стів. Укр. Роб. Діи в Транскона засилає своїй газеті щирий пролетарський привіт. Філія Стів. У.Р.Д. в Транскона поділяє той величезний успіх, який "Укр. Роб. Вісті" зробили за п'ять літ свого існування і радіє з того світла правди, яку несуть "Укр. Роб. Вісті" між українськими працюючими мас Канади. Товариші в Транскона бажать, щоб наша газета находилася в хаті кожного українського робітника й фермера і на наступний рік стада одною собою щоденною українською робітничо-фермерською газетою в Канаді!

Хай живе свідомість серед українських робітників й фермерів в Канаді!

Хай живе наша одинока українська робітничая газета — "Українські Робітничі Вісті" в Канаді!

Л. Дубас, С. Дубас, організатор, секретар.

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. У.Р.Д. В ЛУСКАР, АЛТА.

Відділ Стів. У.Р.Д. в Лускар засилає товариський привіт "Укр. Роб. Вістям" з нагоди п'ятилітньої річницї їх існування і завзятої боротьби в обороні робітництва і бідного фермерства в Канаді. Желаето, щоб наш часопис став в 1925 році щоденним і побором всіх паразитів трулящого люду.

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті".

Хай живе міжнародня робітничая преса!

Заряд.

ВІД ВІДДІЛУ СТОВ. У.Р.Д. В КОЛГОРСТ, АЛТА.

Відділ Стів. У.Р.Д. "Дорога Воля" в Колгорст засилає щирий привіт нашому дорогому ювілятові "Українським Робітничим Вістям" в день п'ятилітньої річницї існування. Вітаємо "Українські Робітничі Вісті", з нагоди ювілею і загошування до нас три рази на тиждень. Ми бажане, щоб "Укр. Роб. Вісті" на наступний рік були щоденним.

Товариші робітники! Читайте і розповсюджуйте "Українські Робітничі Вісті" в найдальших закутках Канади й Злучених Держав! Приложім всіх своїх старань, щоб "Укр. Роб. Вісті" не мали ніяких матеріальних клопотів!

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті"!

З. Костенко, Г. Мухомовський, організатор, секретар.

ВІД ФІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В МЕДІСІН ГЕТ, АЛТА.

З нагоди п'ятилітнього існування "Українських Робітничих Вістей" засилаємо сердечний пролетарський привіт і бажане якнайкращого успіху.

Хай живуть "Українські Робітничі Вісті" на потіху всім українським трудящим масам Канади, а на загибиль всім їхнім ворогам!

М. Федина, секр.

ВІД ФІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ФОРТ ВІЛІЯМ, ОНТ.

В імені філії Стів. Укр. Роб. Діи щиро вітаємо "Укр. Роб. Вісті" в день п'ятилітньої річницї їх існування, боротьби і праці на організаційнім і просвітнім полі серед української трудової еміграції в Канаді.

Нехай живуть "Українські Робітничі Вісті"!

Хай живе робітничая преса!

Заряд.

Не забувайте про пресовий фонд одинокої української робітничої газети в Канаді!



Вид частини друкарні Стів. У.Р.Д., в якій друкуються "Українські Робітничі Вісті".